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Βασιζόμαστε σε φυσικές εικόνες για να εκφράσουμε τις σκέψεις και τα αισθήματά μας, διότι η φύση μας παρέχει 
το σύστημα υποστήριξης της ζωής μας. Χρησιμοποιεί φυσικά σύμβολα και μας υπενθυμίζει την ανάγκη και 
φροντίδα για αυτόν τον πλανήτη αλλα μας παρέχει επίσης και μία κοινή προσαρμόσιμη γλώσσα. 

Ανεξάρτητες εικόνες μπορούν να ξεκαθαρίσουν νέα σχέδια και στάδια ανάπτυξης τα οποία μπορεί να θέλουμε να 
μοιραστούμε με τους αγαπημένους μας ή την πιό ευρύτερη κοινότητα. Αυτοί οι χρωματιστοί χάρτες 
επανασχεδιασμένοι συχνά ή σε περιόδους αλλαγής μπορούν να μας βοηθήσουν να συγκεντρωθούμε πάνω στους 
σκοπούς μας, αλλά και να τους εκφράσουμε μαζί με  τις εξελισσόμενες ταυτότητές μας. 

 

 

Αυτά τα προσχέδια μπορούν να μας βοηθήσουν να εικονίσουμε προσωπικούς ή ομαδικούς σκοπούς και 
φιλοδοξίες. 

Ποιά είναι τα τρέχων πιστεύω σας και αξίες; Πώς μπορείτε να προσαρμόσετε σύμβολα της φύσεως όπως αυτά, για 
να καθορίσετε το δικό σας μοναδικό δρόμο; Όλοι οι πολιτισμοί αναγνωρίζουν τη ζωοδόχο δύναμη του Ήλιου ώς 
ζωτική πηγή φωτός, θερμότητος και ενέργειας. Παρομοίως, το δέντρο της ζωής είναι μία ιδανική εικόνα για 
ανάπτυξη. Οι οργανικές ρίζες και τα κλαδιά ενώνουν γή και ουρανό, συνδυάζοντας ποιότητες του εδάφους με 
άλλες πιό εμπνευστικές και ουράνιες. 

Τα αστέρια φωτίζουν τον ουρανό μας. Τα συνδέουμε με την λαμπρότητα και την επιτυχία. Τα ουράνια τόξα κάνουν 
τις γέφυρες. Το φεγγάρι είναι συνώνυμο με την διαίσθηση και την εσωτερική σοφία. Τα κύμματα 
αντιπροσωπεύουν τη ροή της ενέργειας ανάμεσα στα στοιχεία. Οι καρποί συμβολίζουν μία καινούργια αρχή. Τα 
λουλούδια συμβολίζουν τις γιορτές. Τα βουνά μπορούν να παρουσιάσουν στερεότητα ή Πρόκληση. Τα λιβάδια 
εκπροσωπεύουν την καλλιέργεια της γής αλλά επίσης λιβάδια μελέτης, όπως τους αγρούς της γνώσης. 

Τα πουλιά συνοψίζουν την πτήση και την κίνηση, αλλά και την απροκατάληπτη άποψη, μία πανοραμική θέα. 
Διαφορετικά πλάσματα όπως οι μέλισσες, οι αναδυόμενες πεταλούδες, οι σοφοί ελέφαντες και τα γενναία 
λιοντάρια προκαλούν διαφορετικές ιδιότητες. Παρομοίως, οι Κύκλοι προτείνουν την αρμονία, τα τετράγωνα την 
λογική και τα σπειροειδή (είτε σχηματίζουν μικρά κέλυφη σαλλιγγαριών, ή απέραντους διαστελλόμενους γαλαξίες) 
υποδεικνύουν την ανάπτυξη. 

Εάν εξηγήσετε τους λόγους σας και συγκεντρωθείτε, μπορείτε να εξηγήσετε τον εαυτό σας. Ώς πρός τί σας 
εμπνεύει.
 
Πώς εξελίσσεστε; Τί σας κάνει να νιώθετε αρμονικά; Ποιά χρώματα σας προκαλούν θετικά αισθήματα και γιατί; Τί 
συνοψίζει την δική σας πηγή ενέργειας, χαράς και ειρήνης; Προσπαθήστε να έχετε ένα στόχο με τις δικές σας 
συγκεκριμένες επιλογές χρωμμάτων και εικόνων και δείτε που θα σας οδηγήσει. Αυτό το σχέδιο θα είναι μοναδικό 
για εσάς, μία τέλεια έκφραση του τρόπου που νιώθετε και θα δείξει ότι θέλετε να επιτύχετε αυτή τη στιγμή στη 
ζωή σας. 
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